
Анализ и результаты анкеты для 1 курса гр. ЭиБ-9-22  

«Выявление трудностей адаптации в ОСПО ТФ» 

 

Всего участников 24 человек 

 

1. Престижно ли учиться в нашем ОСПО? 

100% ответили  Да - престижно 

2. Почему Вы выбрали именно это учебное заведение? 

 

3. Почему вы выбрали данную специальность? 

 

кол-во участников 
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ответы 

Высокое качество образования Удобное территориальное расположение 

Совет родителей Много положительных отзывов 

Легче всего было поступить Вуз сотрудничал с нашей школой 



 

 

4. Собираетесь ли вы работать по специальности? 

 

 

5. Изменилось ли ваше отношение к выбранной специальности после поступления? 

□ Да, улучшилось–9 чел 
□ Да, ухудшилось – 0 чел 
□ Осталось без изменений хорошее отношение - 10 
□ Осталось без изменений плохое отношение – 1 чел 
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ответы 

Мечтал с детства 

Настояли родители 

Особо не задумывался 

Из-за престижа данной специальности в обществе 

Интерес к будущей профессии 

Специальность дает возможность хорошо заработать 

Хотел получить официальную отсрочку от армии  

Ответы  

Да Нет Как получится  



6. Если бы посещение занятий было бы необязательным, а по вашему выбору, то 
какой процент занятий вы бы посещали?    

□ 50 %  - 5 чел                 □ менее 50%  - 9 чел                 □ более 50% - 6 чел 

 7. Выберите  высказывания, характеризующие  организацию учебного процесса на 
вашем отделении 

 На высоком уровне – 6 чел 
 На удовлетворительном уровне – 9 чел 
 Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 
 Перегруженность аудиторными занятиями – 5  
 Неудовлетворенность качеством преподавания в целом – 1  
 8. Отношения «преподаватель – студент» (в учебном процессе) 

 
 

  

9. Отношения «студент – администрация»  (зав. ОСПО) 
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10. Отношения «студент – сотрудники» (бухгалтер, экономист, вахтёр, секретарь ОСПО и 
т.д.) 

 
 

11. Отношения между студентами 

 
 
 Доброжелательные       Нормальные     
 Официальные  Негативные 

 
12. Есть ли в вашей студенческой группе куратор? 
 Да – 100%  Нет   Затрудняюсь ответить 
 
 
13. Удовлетворенность работой куратора студенческой группы 
 Удовлетворен – 65% 
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 Удовлетворен частично – 35%  
 Неудовлетворен 
 
14. Владеете ли Вы информацией о существующих в университете коллективах 
художественной самодеятельности, научных кружках, молодежных клубах по интересам? 

 владею – 25%   информирован частично – 45%      не владею – 30% 

 

 

15. Принимаете ли Вы участие во внеучебной, общественной работе?  

 Участвую в организации праздников, вечеров, дискотек – 50% 
 Участвую в политических акциях, митингах – 0% 
 Участвую в спортивных соревнованиях – 35% 

  Участвую в заседаниях студенческого совета – 15% 

 

Куратор группы ЭиБ-9-22      Агайдарова Г.Г. 


